HALLMOHAAbHbIU MUCCAEAOBATEAbCKUU
TEXHOAOIM'MYECKUU YHUBEPCUTET «MUCUC»

M M CM C Q Kadeappa SKOHOMUKU U MEHEAXKMEHTA MAAOTO

npeAnpMHMMATEAbCTBaA
Kadeapa NnpoOMbILLAEHHOIr0O MEHEAXKMEHTA

OBLLLEPOCCUUCKUUN KOHKYPC «MOMU
BU3HEC- MO POCCUSA»

AHnTuKkade «BpemeHHOoe Yb6erkuuwe»
3axapoBa KpuctuHa UropesHa



Bcé uawe v yawe monoasie noau
ynoTpebnaroT cnoso aHTUkage. Ho uto xe
3TO MOXET 3HAUYUTb U KAK 3TO NPeACTaBUTL?
B pasnuuHbIX pernoHax Halew cTpaHbI
OTKpbIBAFOTCS 3aBefeHUs HOBOFrO MOAHOTO
popmarta «onnartel 3a Bpems». [la, uMeHHO
TaK: BbI NPUXOAUTE, OTAbIXaeTe, U niaTuTe
MOMUHYTHO 3a CBOU AOCYT, NpU 3TOM HUKTO
He CUMUTaeT, CKOSbKO Yallek Koge UMK Yas Bbl
BEIMUNW.

AHTUKage - 3TO (POpMaAT 0b6LLEeCTBEHHbIX
NPOCTPAHCTB, B KOTOPLIX MOXHO NPOBeCTU
Bpems C yAOBOJIbCTBUEM U MNOJSIb3OW.




LLeAblo aHTMKade ABASIETCS MOAyYEHUE
APUBLIAU OT BECEAOTO BPEMSAMNPOBOXAEHMS,
KOTOpOe NMOAAPUT MHOXECTBO SIPKMX 3MOLLMM U
MOMOXKET Yy3HaTb YTO-TO HoBoOE. [1AaHMpoBaHMe
U MpOBeAEHME TBOPYECKUX BCTPEY B TAKOM
3aBeAEHUU ByAET MPUHOCUTL OAHO
YAOBOAbCTBUE. A BO3SMOXHOCTU MOAYYEHUS
HOBBIX 3HaHWUM BYAYT BOCAPUHATBI Ha «Ypay He
TOAbKO OKPY>KalOLMMK BaC AIOABMU, HO U
camum cobom.

OTAMuMe aHTUKade OT Kade B TOM, 4YTO 3TO
3aBEAEHME HEe AASl MPpUEMA MULLLU, XOTS 3AECh

MO>XHO BbIMUTb Yal UAU KOde, U HACAAAUTBCS
AETKUMU AecCepTaMu, LLOKOAAAOM, NeYEHbEM —
BCEM TEM, YTO ODObIYHO MOAAIOT K FOpPSIYUM

HalNnMMUTKaM.



TpeboBaHMsa K peaAnzaLmm npoeKTa:

Peructpaumsa ropmauveckoro nuua (unu UTT)

PaspeweHue C3C

PaspeweHuwe Ha Npou3BOACTBO U peanum3aumo NpoayKUUU
obLecTBeHHOro NUTAHUS

Peructpaums sbisecku kagpe

Bonbwoe nomelleHue ANg MaKCUManNbHOro yaobctea nocetuTteneu
3apaHee cnnaHUpoBaHHOe MeHH (06LIUHO OHO MpOCTOe - ropayue
HaNnUTKU U BCEBO3MOXHbIE CNaaocTu).

OTCcyTCTBUE ANKOrONbHOU NPOAYKLMMU U 3anpeT Ha e€ BHOC
KayecTBeHHaa mebenb (0coboe BHUMaAHUE yAenUTb CUASYUM MeCTaM)



[ leppoHa4YaAbHbIE MHBECTULMMU:
. 3akynka mebenu = 207700 py6.

. 3aKkynka 6bITOBOU TeXHUKU, anekTpoHuku = 99500 py6.
. 3aKkynka nocyabl, ctonosbix npmubopos = 18800 pyb.
. 3akynka KHuxHou npoaykumm, urp = 24000 pyé.

. Pacxopapr Ha pemoHT nomeleHus = 150000 pyb.

Ntoro = 500 000 pyé.



Pe>xum paboTbi

¢ 12.00 po 22.00 - 6yaHue gHu, ¢ 16.00 po 2.00 - B BbIXOAHbIE AHU
« Onnara npoussoauTCs U3 pacdeta 2 pybnsa - oAHa MUHYTA B TedeHue
nepeoro Yaca, 1 pybnb - oaHa MUHYTa B TeYeHUe nocneaykowero
BpemeHU. Mrpoeaa npuctaeka onnaymeaercs otaensHo - 50 pybnew,
Bpems Urpbl HeorpaHU4YeHHO.
YueTt BpemeHu, U pacyeT Npou3BOAUTCA NyTem BbIAAYU Ha BXOAE B
aGHTUKage HOMepHbLIX XeTOHOB (bUPOK) C 3aNUCbHO BpemeHU BXOAA
noceTuTena U ONNAaTou Npu BeIXoAe
«[1n9 NOCTOSHHBLIX KNUEHTOB AEUCTBYET CUCTEMA CKUAOK — KAXAbIU
ABeHaauaTbIv Yac nposeAeHus B kagpe becnnaTHo
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[lpesaocTaBasieMbie yCAyru

OCHOBHOU AeaTenbHOCTbHO 3TOr0 Kagpe byayT passniekaresibHbIe
MeponpuaTUs; TpeHUHIU, NeKUUU, MacTep-Knaccol, NpoBOAUMbBIE
NpUrNAWeHHLIMU TpeHepamu, NpenoaaBaTenamm; Npokat
passniekarenbHO-obpa3oBaTesibHOro 060pyAOBAHUS, KOBOPKUHT -
npeaocTasneHue paboyero mecrta Ang PpUNAHCEpPOB, XYAOXKHUKOB,

nucartesneun, XypHanucTos U Apyrux noaev TBopYeCKUX npopeccum,

6ecnnaTtHbIN Wi-Fi.






3oHupoBaHMe. PasBAeKaTeAbHblEe MPOrpaMMmbl

AHTUKae AenuTcs Ha 3 30HbI: Cpeaa ¢ 19.00 - my3bIKanNbHLIN BeYep

|. Tuxoe mecteuko, rae MOXHoO 2. Yetsepr ¢ 19.00 - nutepaTypHLIU Bevep,
CMOKOWHO MOYUTATb KHUTY UNU rae noceTutenu moryt 6necHyTb CBOUMU
NpOBeCTU Bpems CO CBOEU 3HaAHUSMU B 0611ACTU NUTEpaTypLI UNU
BTOPOW NOSIOBUHKOM 3a4UTATb CTUXOTBOPEHUS cCO6CTBEHHOrO

2. Wrpoeas 30Ha UK KUHO30HA COUUHEHUA.
COAEPXKUT pasfinyHbIe 3. B natHuuy ¢ 20.00 ao 22.00 -
HACTONbHBIE U KOJNIeKTUBHbIE passriekaTesibHbIe Urpbl, TaKMe Kak
UTPLI, MPUCTABKU, NPOEKTOP U «Mapua» n «Kpokoamn».
TeneBU3UNOHHYHO NaHenb 4. BeixoaHbre aHu ¢ 20.00 ao 02.00 -

3. OcHoBHas 30Ha Ans obleHus, NPOCMOTP PUSTbMOB.
npoBeAeHUs passNYHbIX 5. OcTanbHbIe AHU NpoxoaaT 6e3 usmeHeHus,

MeponpuUaTU Ha YCMOTpeHUe KaxAoro KnueHTa.



[NoTpebutean

OCHOBHBIMU NOTpebuTenamm asngercs
MONOAexb, CTYAEHTbL C MO3UTUBHBIM
B3rNsA0M Ha Xu3Hb ot 16 Ao 35 nert. Kak
NpasuUso, B TGKUX 3aBefeHUax He NpoaaroT
ankoronb (U ¢ cobou ero NPUHOCUTL TOXe
Henb34), MO3TOMY UX YacTo noceLlaroT
netn. B yTpeHHUe n aHeBHbIe Yachkl -
ppUnaHcepsbl; busHec-TpeHepsr,
bUsHecMeHsbI - ANg NpoBeeHUs AenOBbIX
BCTpeuY; B BeYepHee BpeMs - MONoAbIe
nroau, xenarowme noobarbes,
NOCMOTpPETb B KOMMNAHUU KUHOMPUITbMBI,
NOUrpaTh B HACTOSbHbLIE UTPbI, MPOBECTU
TBOpYeCKue meponpuaTms.




KoHkypeHTOCMOCOOHOCTD

[loCKOABbKY 3TOT C€rMeHT 3KOHOMMKM
TOAbKO HabupaeT BceobLLyo MONYAAPHOCTb
N AOCTYMHOCTb, KOHKYPEHLUSA MEXAY
OAHOTUMHBLIMKU BU3HECAMU MPAKTUYECKU
OTCyTCTBYET. [ AaBHbIM KOHKYPEHT aHTUKade
— TPaAMLMOHHbIE 3aBeAEHMS obLenuTa.
OCcHOBHOE KOHKYPEHTHOE MPpeNMYLLLECTBO
OpraHM3aLui — BO3MOXKHOCTb obLaThbcs B
KOMPOPTHOM U HEMPUHY>KAEHHOM
obcTaHoBKe. B TpaaAMUMOHHBIX Kade 3TO He

BCErAa YAaeTCs M3-3a WyMa BOAbLUOIO
KOAMYECTBA NOCEeTUTEAECH.



CocTaB rnepcoHana

[lna OTKpbITUSA 3TOU MarneHbkou BeTBU bU3Heca He

HY>XHO 60NbLWOro KONMeKTUBA, AOCTATOYeH 3TOT

CMUCOK:

|. HOupekTtop - 1 yenosek

2. byxrantep - 1 yenosek (BO3MOXHa YaCTUYHAS
3QHATOCTb)

3. MeHepxep 3ana - 2 Yenoseka

4. ApT-aupektop - 1 yenosek

5. Y6opwmua - 1 yenosek (HenonHLIW paboumii aeHb)

Urtoro: 6 yenosek, ABOE U3 HUX Ha HENOMHOW paboyeis

cTaBske.

TpebosaHusa k paboTHUKAM:

KommyHukabenbHOCTb

HobpoxenaTtenbHOCTb

Hanuuue romopa

Hanuume TBOpYECKOro MbIWneHus

AKTUBHAS XU3HEHHas no3uums

Bo3mMOXHbI OpraHU3aTopCKUe HaBbIKU

o U WD —




MapkeTuHr

Hna camoro Ha4vana mbel 6yaem MCNonb30BaTh Camble rpocCTbie
Crnocobbl MapKeTUHra, Takue Kak:

1. PacnpocTpaHeHue uHgpopmMmaLmum Yepes UHTepHeT, Yepes
coumanbHbIe ceTu.

2. KynoHHbIe CKMAKU U pacnpocTpaHeHue giaepos.

3. PasmewieHue 6aHHepoB B 0bLeCTBEHHBIX MecTax 60nbWworo
CKONMeHusa nroaew.

4. Wcnonb3osaHue «CapapaHHOro» paauo.



M3aep>kku nponsBoacTBa u obpalleHuUs

Crarbu u3aepxkex Cymma 3a roj, pyo.

Pacxo/ipl Ha o1UIaTy Tpyda 684000
OTYHnCIIEHUS Ha COLMAJIBHBIC HYXKIbI 205200
Pacxoapl Ha apeHIy 720000
Pacxo/ibl Ha ChIPbE, TOTOBYIO IIPOAYKIHATO 400000
Pacxojbl Ha peKIamy 20000

[ [poune pacxombl 30800

UToro 2060000




DuHaHCOBbIN pe3yAbTaT

Borpyuka = 180 py6. * 35 nocelueHuu B cpeaHem *360 aHew =
= 2 268 000 pyé.

TTepsoHauvanbHbIe 3aTpatsl - 500 000 pyb.

N3pepxku obpaweHusa - 2 060 000 pyé.

TTpubbrnb ot npoaax = 2 268 000 - 2 060 000 = 208 000 pyeé.
EavHbIM Hanor no YCHO = 0,15*208 000 = 31 200 pyeé.
YucTtaa npubsrns = 208 000 - 31 200 = 176 800 pyé.

PeHTabernbHOCTb KOHeYyHoU aeatenbHocTu = 176800/2268000 *
100 = 7,80 %

Cpok okynaemoctu = 500 000 / 176 800 = 3,4 roaa



